
Agenda Adviesraad Sport en Bewegen 
Datum: 28 januari 2026 
Tijd: 19.00 uur – 20:30 uur 
Plaats: Sporthal de Zomp, Enter 
Aanwezig: 1. Liesbeth Kleisen, buitensport Wierden 

2. Jos van Otten, buitensport Enter 
3. At Pultrum, binnensport Enter 
4. Freddy Holle, binnensport Wierden, 
5. Jannieke Maurits, ondernemende sport 
6. Mees ten Broeke, gemeente Wierden  

Afwezig (m.k.) n.v.t.  
 

1. Opening en mededelingen 
Mees opent de vergadering en de agenda wordt vastgesteld. Daarbij wordt afgesproken dat de 
mededelingen aan het einde van de vergadering worden behandeld. 
 

2. Bespreken onafhankelijk voorzitter 
De adviesraad bespreekt mogelijke kandidaten voor het voorzitterschap van de Adviesraad Sport 
en Bewegen. Leden lichten hun voordrachten kort toe en er wordt stilgestaan bij het gewenste 
profiel van een onafhankelijk voorzitter. 
 
Op basis van dit gesprek wordt afgesproken om eerst te verkennen of een van de voorgestelde 
kandidaten beschikbaar en geïnteresseerd is in de rol. Indien dit het geval is, zal een 
kennismakingsgesprek worden gepland met de adviesraad. Op basis van dit gesprek zal de 
adviesraad een besluit nemen over een eventuele voordracht. 
 
Ter voorbereiding op deze gesprekken stelt Liesbeth een e-mail op met onderwerpen en vragen 
voor het kennismakingsgesprek; zij deelt deze met de overige leden zodat iedereen dezelfde 
uitgangspunten heeft. 
 

3. Vaststellen Reglement ASB (zie bijlage) 
Het Reglement is aangepast op basis van de feedback vanuit de vorige bijeenkomst. Tijdens de 
vergadering worden geen aanvullende opmerkingen meer gemaakt en wordt het reglement 
vaststelt.  
 

4. Bespreken jaaragenda + inplannen bijeenkomsten  
Een overzicht van de overlegmomenten van de directie van WiE-Sport met verschillende gremia, 
waaronder de RvC, AvA, ASB en het AO/BO met de gemeente wordt gedeeld. Aan de hand 
daarvan bespreekt de ASB hoe zij het beste kan adviseren en aansluiten op deze 
overlegstructuur. Daarbij wordt uitgesproken dat WiE-Sport en de gemeente rechtstreeks 
communiceren met gebruikers en verenigingen, en dat de ASB vooral wil functioneren als 
vraagbaak, klankbord, waakhond en belangenbehartiger. Ook wordt verwacht dat thema’s zoals 
aanbestedingen van externe partijen, onderhoudskwesties, het MJOP, investeringen en het 
algemeen functioneren van WiE-Sport B.V. terugkerend op de agenda zullen staan. 
   
Om de rol en samenwerking verder te concretiseren spreekt de ASB af eerst de 
kennismakingsgesprekken met de beoogde onafhankelijk voorzitter te plannen. Daarna wil de 



ASB een overleg organiseren met de directie en de (voorzitter van de) RvC van WiE-Sport, zodat 
verwachtingen, werkwijze en afstemming gezamenlijk kunnen worden besproken. 
 

5. Mededelingen 
Er wordt om toestemming gevraagd voor het delen van contactgegevens (telefoonnummer en e-
mailadres) van de ASB-leden op de website van WiE-Sport B.V. te plaatsen, zodat de ASB beter 
zichtbaar en vindbaar wordt. De ASB stemt hiermee in. Tot slot wordt er een update over de 
ontwikkelingen rondom de op- en inrichting van WiE-Sport gegeven. 
 

6. Rondvraag 
In de rondvraag zijn geen aanvullende vragen of opmerkingen. De volgende vergadering vindt 
plaats op woensdag 4 maart 2026 van 19:00 tot 20:30 bij Juventa ’12. 


